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Vídeňští filharmonici vzdají hold Bedřichu Smetanovi 

V pátek 7. června zvou Vídeňští filharmonici na 21. ročník svého tradičního Letního nočního 

koncertu v kulisách parku barokního zámku Schönbrunn. Program, který třemi kusy připomene 

výročí 200 let od narození fenomenálního českého skladatele Bedřicha Smetany, začne ve 20:30. 

I letos se fanoušci vážné hudby mohou těšit na oblíbený Letní noční koncert Vídeňských 

filharmoniků. Organizátoři se ohlížejí za dvěma úspěšnými dekádami tohoto hudebního svátku. 

První ročník letního koncertu, který se neodmyslitelně pojí s atmosférou zámeckého parku v 

Schönbrunnu, se totiž konal před 20 lety v roce 2004. V letošním roce zve vídeňské těleso už na 

21. vydání a pro návštěvníky si opět přichystalo zajímavý program, který se tentokrát zaměří na 

známá díla 19. a 20. století z per evropských hudebních mistrů. 

V první polovině koncertu Vídeňští filharmonici navíc hudebně uctí památku významného českého 

skladatele Bedřicha Smetany, od jehož narození letos uplynulo 200 let, a zahrají tři kusy 

připomínající jeho tvorbu. Filharmoniky koncertem provede lotyšský dirigent, maestro Andris 

Nelsons, role sólistky se zhostí norská operní pěvkyně Lise Davidsen. Davidsen zazpívá dvě árie 

– z opery Tannhäuser Richarda Wagnera a La forza del destino Giuseppe Verdiho. 

Organizátoři zůstávají věrni myšlence zpřístupnit klasickou hudbu široké veřejnosti a potěšit 

všechny milovníky klasické hudby, vstup na koncert je tak jako obvykle zdarma. Ani zájemci 

nacházející se mimo Vídeň nepřijdou zkrátka. Rakouská televizní stanice ORF 2 zařadí koncert 

do programu se zpožděním od 21:20. O den později jej bude možné zhlédnout na stanici 3sat 

od 20:15.  

 

Letní noční koncert Vídeňských filharmoniků 

pátek 7. června 2024, od 20:30 v parku zámku Schönbrunn ve Vídni, stanice ORF 2 nabídne 

přenos od 21:20 

 

Další informace 

Program Letního nočního koncertu 

 

Fotografie 

Letní noční koncert Vídeňských filharmoniků 2023 © Niklas Schnaubelt 

 

https://www.wienerphilharmoniker.at/de/konzerte/sommernachtskonzert-2024/10584/
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